qulia

MONTAZNI NAVOD
Gardentec H

Vlypracovalo: Technické oddéleni Gutta

Datum: 03/2022



Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté urody!



OBSAH
OCHRANNA OPATRENI PRED STAVBOU SKLENIKU .......vcvvvveerimmeeesssesseessssesssessssessssssssssssssssssssssssssesssssnns 6
UMISTENT SKIBNTKU ... bbbttt 6
KOTVENI DBZ POABZAIVKY........eevveceiee ettt bbb bbbt ettt b e e e 6
KOTVENT N POUBZAIVKU .......veveviveiitii ettt ettt st bbb bbb bbb e b be s bt e sb b e e b enesbebesab e 6
BEZPECNOSINI UPOZOINBNI ....cviviveiitii ettt et bbb bt s b b sb b e e b be s bt e sb b e e b enesbebesbab e 6
VEEODECNA UPOZOMMBNI.........cvcvieiiitetce ettt ettt sttt b e st sttt s s ettt ene s s snaberan 7
PECE A UDRZBAL......ooooerveeeessssaaseeesssessssss s sssss s 7
SOUPIS DILU .....cooovverreevveessiseessssssssss s sssss s 8
ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DILCU .......vvvvevvvvvareceecssissseesesseesssssseesssssssssssessssssssssssssessssssssssssees 10
REZANI POLYKARBONATOVYCH DESEK .......cvvvvvvemseessssneseesssseesssssssssessssssssesssssssesssssssssssssssssssssssseesees 10
POSTUP MONTAZE — KONSITUKCE SKIENTKU. ......vveveeeeeeeesee s 11
1. Sestaveni ZaKIadnino FAMU ........cceeiiii s 11
2. VKOP SKIBMIKU ...ttt ettt bbbttt s bbb b e en st bbb ne e s e 12
3. INSLAIACE TESHICEK ... ..vveiiieier ettt 13
4. Priprava podpéry K zapusSteni do ZEMB...........cccooviueueriieiiccecee et 13
5. SrouDOVANT POAPET K ZAKIAANE ..........veoeveeee e ese et e s es e s ee s s s s es e en s e s s s enees 13
7. Montaz hifebenove STESNT VYZIUNY ......ccociiiiii bbb bbb 15
8. Spojovani bOK( KONSEIUKCE SKIBNTKU ...........ccvieevieciiicisiecisictseese ettt 15
9. Vyztuha bok( KONSLIUKCE SKIENTKU .........cvieieieieircrcrcrcteee sttt r bbb bbbt 16
10. Uchyceni prGNYCH PrOfill..........ccvevveceeieeceeceee ettt ettt ssb et snae s 16
11, UmiStOVANT GNEINTKD ...........cooviveiireicie ettt ettt b 16
12. Instalace horniho profilu NAA AVETE ...........c.ccuiiiiccccec e 18
13. SPOJOVANT AVEINT POUPEIY....eei ittt s bbb bbb bbbt et e bbb s 18
14. Instalace vyztuhy DOK{ @ KONGOVE GASL............ccvviiiiiiieicceeee ettt 18
15. Instalace stfeSniho okenniho Profilu..............cccoeorieiiiccccc e 19
16. DOLAZENi CEIE KONSITUKCE ... ..cveveveieieieieisiesisi sttt 19
POSTUP MONTAZE — OPIASIENT SKIENTKU ... eeeese s e es s seeesen s eesen s 20
17. Instalace polykarbonatu Zadni CAST ...........cccvviiviie i s 20
18. Instalace polykarbondtu BOCNI CASE .............cociviiiiicccceccc e 21
19. Instalace polykarbondtu horni GeINi GASL...........c.coovieiiiiiecccc e 22
20. Instalace GUMOVENO TESNBNI.........cccveirii it st bbb st b bbb e ebens 22
21. Instalace polykarbonatu DOCNI CASE ...........cocoiviiiiicciie e 23
22, INSTAIACE SITBCNY......cvceiiieei et b e st b e e bbbt s st b se b b s b b et 25
23. Instalace VIchniNo NTEDENE ..o 26
24. Instalace doIni @ hOMi CASHE AVETT...........ccoveiieceeeee e 27

28, KIIKY e 29



NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECH ........vveoveeeeeeeeeeseee et 30
NAVOD K MONTAZI POLICKY = STACIONARNI...........ovvreeeneeeeseeeeseesseesssesseesseesssesses s 31
ZARUKA VYROBCE ........ovvoovveeeriessseesessssessssssssssssssssssssssssssss e sssssssss s sssssssesssssesssssanssssanssssanssssensssssnssssnees 32
Obloukovy SKIEniK GArdeNTEC H............cciiiiiicicicce ettt 32
HIAVIT POJMY .ttt e bbb bbb e s b b s b ke sb b e e s b ebe s bt e sb b e ae s b ebe s bt e sb b enesbebe e 32
POAMINKY ZATUKY ...ttt ettt ettt ettt bbb et e b e e st beb s sttt ebene s e e 32
Zaruka se nevztahuje Na tyto PriPAY ...t 32

DUIBZITE ...ttt 32



Vazeni zakaznici,

Sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dilkladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet sestava
z omega profili zhotovenych z pozinkované oceli o tloustce 1 mm a Sifce 57 mm. Konstrukce skleniku neni
sloZita, snadno se sestavuije.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou objevit
nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pfi sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy pouzivejte
ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potfebovat toto naradi:

e 8 mm Sestihranny nebo otevieny Kli¢,

e kfizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak,

e 5 mm vrtak do kovu,

e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu),

e provazek (k vyméreni uhlopricky), méfidlo (10 m),

o odlamovaci niiZ (k fezani polykarbonatovych desek),

e 3xsvérka (pro docasné prichyceni polykarbonatu ke konstrukci).
V pfipadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi predpisy.

Nez zaCnete sklenik sestavovat, prectéte si alespori jednou tento navod a seznamte se se soucastkami a profily.
Navod vam poslouZi jako dileZita pomiicka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dil(i. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce a oznamte mu
chybéjici dily.

Pri sestavovani skleniku doporucujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potieby bylo mozné se
smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte pomoci vodovahy a poté Srouby
pevné dotahnéte.

V8echny Srouby sméfujte smérem dovnitf skleniku (matice M5 uvnitr skleniku).

Dejte si velky pozor na obfezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouzivejte rukavice. Postupuijte
velmi obezretné.

Kolem skleniku si nechte manipulaéni prostor alespoii 1,1 m. Celni okna a dvefe se vzdy oteviraji smérem ven
od skleniku.

Oznadte si vyfiznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stfeSni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna pfedtim, nez uzaviete konstrukei skleniku
polykarbonatem.



,,F//W? /7 5

OCHRANNA OPATRENI PRED STAVBOU SKLENIKU

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporu¢ujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni skleniky na volné
otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému) vétru a na piscitych pidach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné plose. Nebude-li sklenik postaven do vodoroviny, bude velmi obtizné prichytit
polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

NezZ zaCnete s pfipravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou Zadné viditelné
ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staéi vykopat rigol hluboky
cca 35 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sifku lopaty. Skleniky maji ukotveni ve tvaru ,T¢,
ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zpiisob ukotveni je po spinéni vySe uvedeného (umisténi
stavby) zcela dostaCujicim feSenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, ze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato uprava nevratna
a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci.

Pokud uvazujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotiebi pouZiti kotoucové brusky (flexy)
a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profilli je doporuceno prestfikat zinkovym sprejem (neni
soucasti originalniho baleni skleniku) z dlivodu zamezeni rezavéni konstrukce. K betonové podezdivce se sklenik
ukotvuje pomoci tzv. ,L“ Ghelnikidl, hmoZdinek a Sroubd (kotvici pfisluSenstvi neni soucasti origindlniho baleni
skleniku). Sklenik musi byt vzdy k podezdivce pevné priSroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech
je dale doporucen rozmér podezdivky. Sklenik nikdy nelze nechat volné poloZeny na zemi bez ukotveni!

Bezpecnostni upozornéni

Béhem montaze pouZivejte ochranné pomlcky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pfipadné
ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi feznd poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku neprovadéjte
ve vétru, za deSté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné ploSe. Vyvarujte se kontaktu kovovych list
s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrarite détem a zvifatlim v pfistupu na misto
montaze, protoze hrozi nebezpeti jejich poranéni. Skleniky doporuéujeme stavét ve dvou az &tyfech osobach.
Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, Iék( nebo trpite-li zavrati. Pfi pouzivani
Zebriku se uijistéte, ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pokud pouZzivate elektrické naradi, dodrZujte
navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélaveijte ohef a neskladujte v ném Zadné horké pfedméty, jako napf. pravé pouzity zahradni
gril, rozpalené jiné elektrické Ci plynové spotfebiCe nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku.

Nepouzivat sirné svice k dezinfekci skleniku! Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika koufem), ktera
napomaha zrychlené oxidaci. Povrchova tprava pozinkovanim se znici a konstrukce zacne okamzité reznout.

Dodrzujte mistni pfedpisy a smluvni zavazky {napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky zlikvidujte vSechny
plastové obaly a chranite je pred détmi.



,,F//W? /7 5

VSeobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dilll, proto si na celou montaz rezervujte minimainé cely vikend. Sklenik
doporucujeme stavét ve dvou az Ctyfech lidech. Nez zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny
soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazeny v baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a pfehledné
si rozlozte.

Pokud néktera z casti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na pfipadna
poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se nevztahuje zaruka. Uchovavejte vSechny soucasti
(Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu musi byt vzdy
umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez népisli s ¢irou nebo namodralou folii smérem dovnitf skleniku.
Ochranné folie (nalepku) tésné pred montazi odstrarite. DoporuCujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do
pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max 20 m/s (70 km/h). Pokud zlistane
oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi. Pocitejte s faktem, ze automaticky otvira¢
stfeSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pfi vétrném pocasi a pfi vySSi teploté vzduchu se nemusi okno
ovladané automatickym otviraGem dostatecné rychle uzavfit a miZe pak dojit k jeho poSkozeni. Proto pfi hrozicim
vétru véas (1j. pfredem) manudlné uzaviete i okna opatfena automatickym otviratem. Pfi hrozicim vétru véas (ij.
pfedem) uzavrete dvefe i vSechna manuainé otvirana okna skleniku.

Veskera poSkozeni skleniku vznikla v dlsledku udalosti hodnocenych jako pojistné uddlosti (podle definice
pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru),
povoden, zaplava, snih a apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.

PECE A UDRZBA
Na zimu nezapomefite odmontovat pisty automatického otevirate oken a uskladnéte je nejlépe do pokojové

teploty (mraz mlZe pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavuijte stfechu skleniku snéhu, doporu¢ujeme na zimu navic sklenik opatfit dodate¢nou
podpérou napf. podpérnym dfevénym sloupkem nebo teleskopickou tyci, aby sklenik udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte priibézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavieny dverfe i ventilaéni okna. Pfi hrozicim
vétru (napf. pred bourkou nebo dle predpovédi pocasi) ihned uzavrete ventilaéni okna opatfena automatickymi
otevirai.

Zbavuijte pravidelné stfechu listi a negistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha viaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym hadrikem nebo tlakovou
vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostredkil je zakazané. Odstrafiovani necistot z povrchu ostrymi
pfedméty je rovnéz nevhodné. PoSkrabané desky nelze vylestit. Jakakoli snaha o vyleSténi desky jen zhorsi
stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zzadnym natérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi, Ze jde o produkt
kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamzitou ziratu zaruky a jistotu brzkého poskozeni
desek a nasledné celého skleniku.



qulia

SOUPIS DiLU

Obloukovy sklenik Gardentec H
Délka (mm) 4,98 m2 7,45 m? Prodlouzeni
2,35x2,12m | 2,35x3,17 m 2,35x2 m

¢. 1 Dolni bocni podpéra 1890 mm
¢.2 Horni bocni podpéra 1345 mm 10 14 8
¢.3 Bocni / hiebenova vyztuha 425 mm 15 21 12
.4 Ukotveni v zemi 200 mm 14 18 8
¢.5 Pricny profil pro sklenik o délce 3,17 m 3120 mm - 4 -
¢. 6 Pricny profil pro sklenik o délce 2,12 m 2065 mm 4 -
C.7 Pricny profil pro prodlouzeni 2070 mm - - 4
.8 Dverni podpéra 2235 mm 4 4 -
¢.9 Horni profil nad dvere 1025 mm 2 2 -
¢. 10 Bocni tchyty pro predni a zadni ast 630 mm 4 4 -
¢. 11 Upevneéni pro zadni ¢ast (uprostied) 920 mm 1 1 -
¢ 12 Unhelnik se 4 otvory 15 21 12
¢. 13 Podélny profil zakladového ramu pro 3115 mm - 2 -
sklenik o délce 3,17 m
¢. 14 Podélny profil zékladového ramu pro 2065 mm 2 - -
sklenik o délce 2,12 m
¢. 15 Prodlouzeni podéIného profilu zakladového 2065 mm - 2 -
ramu
.16 Pfedni a koncova Cést zakladového ramu 2350 mm 2 2 =
¢. 17 Rohy zakladového ramu 4 4 -
¢. 18 Spojovaci desticky zakladového ramu - - 4
¢.19 Uhelniky pro pfipevnéni PC (velky Ghelnik) 14 14 -
¢. 20 Uhelniky pro pfipevnéni PC (maly thelnik) 8 8 -
¢. 21 Desticky pro pripevnéni polykarbonatu 5 5 -
¢. 22 Hreben pro sklenik o délce 2,12 m 2120 mm 1 - -
¢. 23 Hreben pro sklenik o délce 3,17 m 1590 mm - 2 -
.24 Hreben pro rozsireni skleniku 2005 mm - - 1
€. 25 Sada klicek 3 3 =
¢. 26 Sroub 2,15x12 mm (Zluty) d=12mm 3 3 -
¢. 27 Srouby M5x12 d=12mm 295 351 120



qulia

¢. 28 Srouby M5x20 d=20mm 49 61 24
€. 29 Srouby M5x40 d=40mm 126 154 56
¢. 30 Matice M5 470 566 200
¢. 31 Plastové terce 137 161 48
¢. 32 Plastovy H-profil 1470 2 4 4
¢. 33 Plastovy H-profil 1320 2 4 4
¢. 34 U-profil nebo hlinikova paska m 8,02 10,14 4,02
¢.35 Sroub s okem 1 role 3 3 -
¢. 36 Tésnici pryz m 12 12 -
¢. 37 Drzaky pro upevnéni hiebene 2 2 2
¢. 38 Drzaky pro upevnéni okapové hrany 20x140 4 6 2
¢. 39 F-profil pro sklenik o délce 3,17 m 1590 - 4 -
¢. 40 F-profil pro sklenik o délce 2,12 m 2120 2 - -
¢. 41 F-profil pro prodlouzeni 2010 - - 2
¢. 42 Hrebenova spojovaci desticka - 1 1
¢. 43 Kryt hiebene - - 1
¢. 44 Kryt F-profilu 4

4 i

Horni éast dveri

dvefe ¢. 1  Dverni ¢ast s dvefnimi panty 580 mm 2 2 -
dvefe €. 2  Dveini ¢ast s klikou 580 mm 2 2 =
dvefe ¢. 3  Pficnd Cast dvefi 820 mm 4 4 -
dvefe €. 4 Vertikdlni Cast dveri 480 mm 2 2 -

Spodni ¢ast dveri

dvefe €. 5 Dverni ¢ast s dvernimi panty 1220 mm 1 1 -
dvefe 6.6 Dverni ¢ast s klikou 1220 mm 1 1 -
dvere 6. 3  Pricna cast dveri 820 mm 4 4 -
dvefe €. 7 Vertikdlni Cast dveri 350 mm 3 3 =



qulia

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

“ Sitka / vySka 2,35x212m | 235x3,17m | 2,35x2,00m

Polykarbonatovy dilec pro strfechu 1050 x 1365
Polykarbonéatovy dilec pro stfechu 985 x 1365 - - 4
Polykarbonatovy dilec pro sténu 1050 x 1485 4 6 -
Polykarbonatovy dilec pro sténu 985 x 1485 - - 4
Bocni dil pro predni a zadni ¢ast 700 x 1950 4 4 -
Spodni ¢ast dveri 960 x 1230 1 1 -
Horni Cast dvefi 920 x 650 2 2 -
Trojuhelnik (nade dvermi) 920x400 2 2 -
Polykarbonatova ¢ast pod oknem 1020x1230 1 1 -

REZANi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaménuijte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou, ktera je pokryta
ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zafeni je kryta félii s napisy, zatimco druhou stranu
(pfi montéazi smérem dovniti) kryje fdlie Gista. PRI REZANi JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporucujeme fezat
desky ostrym odlamovacim nozem.

10



qulia

POSTUP MONTAZE — konstrukce skleniku

1. Sestaveni zakladniho ramu

Zékladni ram sestavime z pfedni a koncové ¢asti zakladového ramu (16) a z bocnich ¢asti zakladového ramu (13,
14 nebo 15). VSechny Casti spojime do obdélniku pomoci rohl zakladového ramu (17) a vSechny tyto dily rucné
seSroubujeme pomoci Sroubl M5x12 (27) a matic M5 (30), (Obrazek 1.1-1.2). Profily si na krajich srovnejte
a pies uhelniky dotahnéte napevno.

212cm

< > » 317cm
51cm ~ 51cm i
€« > «—>
N 77\ LN
A C\ vy N = O A (\ O C O O O O
"D 4
s ® dne17 O O] dil €17 )
il €. ¢
g T diE 131 8 - _ 322:1163; 14
[2}
3l O zakadovsimy 0 D 3l @ z8kladové jamy O ®
v E=—6———9 v =—6—c—6——2

Part (13)/(14)

A y

Obrazek 1.2

Rozméry:

Sitka 2,35m, délka 2,12m (vnéjsi) tyée 5 kusdi (4,98m?).
Sitka 2,35m, délka 3,17m (vn&j&) tyce 7 kusii (7,45m).
Sitka 2,35m, délka 2,00m (vn&jsi) tyce 4 kusy (prodlouzeni).

Spojovaci desti¢ky zakladového ramu (18) se pouzivaji k prodlouzeni zakladu, pokud délka skleniku Gardentec H
presahuje 2,12 m nebo 3,17 m. Upeviiuji se z obou stran Srouby M5x12 (27), maticemi M5 (30) (Obrazek 1.6).

11



qulia

Pokud je délka skleniku 4,12 m, zaklad se napoji nasledovné: 2,12 m (14) + 2 m prodlouZeni strany zakladu (15).
Pokud je délka skleniku 5,17 m, zaklad se napoji nasledovné: 3,17 m (13) + 2 m prodlouzeni zakladu (15).

Pokud je délka skleniku 6,12 m, zaklad se napoji nasledovné: 2,12 m (14) + 2 m prodlouzeni zakladu (15) + 2 m
prodlouZeni zakladu (15).

Pokud je délka skleniku 7,17 m, zaklad se napoji nasledovné: 3,17 m (13) + 2 m prodlouZeni zakladu (15) + 2 m
prodlouzeni zakladu (15) atd.

Obrazek 1.7 (spojeni prodlouZeni bok{ zakladového ramu)

2. Viykop skleniku

Vyméite thlopficku zakladového ramu. Délky uhlopficek musi byt shodné. Pokud Uhlopficky souhlasi, dotahnéte
Srouby zakladového ramu.

Vykopeijte jamy (prlimér 25 cm, hloubka 35 cm) pro zapusténi dolnich bocnich podpér (1) podél celého obvodu
zékladového ramu v mistech upeviiovacich bod( na zakladovém ramu (Obrazek 2.1-2.2).

Poloha jam @ =25cm,h=35cm
Vymérovani uhlopficky ................... c
p——6C——=
a
b ® ()
<> (O - poloha zakladovych jam ( )
a=b O Y O T O
Obrazek 2.1 Obrazek 2.2
212m 5 jamek (po stranach)
317m 7 jamek (po stranéch)
412m 9 jamek (po stranach)
5,17 m 11 jamek atd.

12



qulia

3. Instalace desticek

K bokiim predni a koncové ¢asti zakladového ramu (16) pfipevnéte pomoci Sroublt M5x12 (27) a matic M5 (30)
desticky pro pfipevnéni polykarbonatovych dilcti (21), (Obrazek 3.1, 3.2).

Kovové desticky pro pfipevnéni
polykarbonétu

{10

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2

4. Priprava podpéry k zapusténi do zemé

K dolni bo¢ni podpére (1) pomoci Sroubl M5x12 (26) a matic M5 (30) pfiSroubuijte dily pro ukotveni v zemi (4),
(Obrazek 4.1)

Obrazek 4.1

5. Sroubovani podpér k zakladné

K boénimu zakladovému ramu (13,14,15) priSroubujte spodni ¢asti dolni bocni podpéry (1) pomoci Sroubli M5x12
(27) a matic M5 (30), Na krajich se Sroubuje pouze pfes 2 Srouby. Zbylé dolni bocni podpéry (1) pies 4 Srouby do
pfedem predvrtanych otvorti. (Obrazek 5.1-5.2).

Obrazek 5.1 Obrazek 5.2

13



qulia

6. Sestaveni podélnych profilii

Dolni bocni podpéry (1) se upeviiuiji dotazenim pficného profilu (5, 6 nebo 7) v zavislosti na délce skleniku pomoci
Sroubli M5x12 (27) a matic M5 (30). Stejny tkon je tfeba provést na obou stranach. (Obrazek 6.1-6.2)

Obrazek 6.1 Obrazek 6.2

K upevnéni pficného profilu skleniku Gardentec H delSiho nez 2,12 m nebo 3,17 m se pouzivaji pridavné pricky.
Je-li délka skleniku 4,12 m — pfiény profil se spoji nasledovné: 2,12 m (€. 6) + 2,07 m (€. 7).

Je-li délka skleniku 5,17 m — pficny profil se spoji nasledovné: 3,17 m (€. 5) + 2,07 m (C. 7).
Je-li délka skleniku 6,12 m — pficny profil se spoji nasledovné: 2,12 m (€. 6) + 2,07 m (. 7) + 2,07 m (C. 7).
Je-li délka skleniku 7,17 m — pficny profil se spoji nasledovné: 3,17 m (€. 5) + 2,07 m (€. 7) + 2,07 m (C. 7).

Obrazek 6.3 Obrazek 6.4

14



qulia

7. Montaz hiebenové stresni vyztuhy

Samostatné pfipojte horni bocni podpéry (2) s thelnikem se tyrmi otvory (12) pomoci Sroubtl M5x12 (27) a matic
M5 (30), poté utadhnéte bocni / hiebenové vyztuhy (3) v mistech k tomu uréenych pomoci Sroubli M5x20 (28) a
matic M5 (30). Stejnou akci je tfeba provést se vSemi hornimi bocnimi podpérami (Obrazek 7.1-7.4).

Obrazek 7.1 Obrazek 7.2
Sroub M5x20 ) helnik se 4 otvory
.28 profil €.2 ¢.12

yy;tuiny profil Uhelnik se 4
g.

otvory €.12

profil ¢.2 Sroub M5x12

€. 27

Obrazek 7.3 Obrazek 7.4

8. Spojovani bokii konstrukce skleniku

Smontované bocni horni profily (2) dotahnéte k boénim spodnim profilim (1) Srouby M5x12 (27) a maticemi M5
(30) pomoci spojovacich thelniki se ¢tyfmi otvory (12) (Obrazek 8.1-8.3).

profil €.2

profil &.1

profil &.12

Obrazek 8.1 Obrazek 8.2 Obrazek 8.3

15



qulia

9. Vyztuha boki konstrukce skleniku

Upevnéte dolni bo¢ni podpéru (1) a horni bocni podpéru (2) k sobé pomoci bocni / hiebenové vyztuhy (3) pomoci
Sroubli M5x20 (28) a matic M5 (30). Stejnou akci je tfeba provést se véemi boénimi podpérami (Obrazek 9.1—
9.2).

profil €.2

profil €.3

profil €.1

Obrazek 9.1 Obrazek 9.2

10. Uchyceni pricénych profilli

Zbyvajici pficné profily (5; 6 nebo 7) piitahnéte k boénim hornim profilim (2) Srouby M5x12 (27) a maticemi M5
(30) (Obrazek 10.1-10.3).

Obrazek 10.1 Obrazek 10.2 Obrazek 10.3

11. Umistovani thelniki

Pfipevnéte thelniky (19, 20) pro uchyceni polykarbonatovych desek k dolni bocni podpére (1), horni bocni podpére
(2) a krajnim podélnym profilim (4, 5) pomoci Sroubtl M5x12 (27) a matic M5 (30), (Obrazek 10.1-10.3).

Malych Uhelnik (20) je celkem 8 ks. Tyto malé tGhelniky (20) spojujte vZdy uzsi stranou k profilu pomoci Sroubil
M5x12 (26) a matic M5 (29) a to postupné k vyztuze oblouku pfi¢né (4, 5) a dolni bocni podpére (1) viz Obrazek
10.1.

Velkych thelnicka (19) je celkem 14 ks. Vzdy velké thelniky (19) spojujte Sirsi stranou k profilu pomoci Sroubl
M5x12 (26) a matic M5 (29). Hrana uhelniku by tak méla licovat s hranou ¢ela viz Obrazek 10.1. Tyto velké Ghelniky
(20) uchytte postupné k doini bocni podpére (1) na prvni pfedvrtany otvor nad zakladovym ramem. Zbylé Ghelnicky
uchytte dle obrazku 10.2. Druhou Celni stranu sestavte stejnym zplisobem.

16



velky (19
Uhelniﬁ )

Obrazek 10.1

pohled zevnitf pohled zvenku

17



qulia

12. Instalace horniho profilu nad dvere

Upevnéte horni profil nad dvere (9) na pfedni a zadni ¢asti konstrukce skleniku pres velké dhelniky (19). Tyto
velké uhelniky (19) jsou v pfisluSném misté pfipevnény na hornich pfi¢nych vyztuhach (4, 5). Pouzijte Srouby
M5x12 (27) a matice M5 (30), (Obrazek 12.1-12.3). Horni profil nad dvefe (10) musi licovat s hranou Celnich
bocnich podpér (1, 2).

Vnéjsi pohled

Vnitini pohleds,

obr. 12.3
obr. 12.2

Obrazek 12.1 Obrazek 12.2 Obrazek 12.3

13. Spojovani dveini podpéry

Utahnéte dverni podpéru (8) k hornimu profilu nad dvefe (9) pomoci Sroubl M5x12 (27) a matice M5 (30). Druhou
¢elni stranu sestavte stejnym zplsobem. (Obrazek 13.1-13.4).

obr. 13.2

;,proﬂlc':. 8 \‘
\ obr.
\j 13.3-13.4

Vnéjsi pohled

Obrazek 13.1 Obrazek 13.2 Obrazek 13.3 Obrazek 13.4

14. Instalace vyztuhy bokt a koncové ¢asti

V pedni a zadni ¢asti skleniku dotahnéte bocni tichyt (10) k dveini podpére (8) pomoci Sroubl M5x12 (27) a matic
M5 (30). Navic v zadni ¢asti skleniku mezi dvefnimi podpérami (€. 8) vloZte a utahnéte upevnéni zadni ¢asti (11)

(Obrazek 14.1-14.7).
A I

N
4 o

obr 141

obr.14.3

P\ profil €.10

Obrazek 14.1 Obrazek 14.2 Obrazek 14.3

18



qulia

zadni ¢ast skleniku

profil £.8

profil .11

profil €.10

Obrazek 14.4 Obrazek 14.5 Obrazek 14.6 Obrazek 14.7

15. Instalace stfeSniho okenniho profilu

V pfipadé, Ze jste si dokupovali stfeSni okna (neni soucasti originalniho baleni skleniku) utahnéte profil stfeSniho
okna mezi postranni predvrtané otvory horniho bocni podpéry (2), které si libovolné zvolite. Viz Obrazek 15.

okenni profil

Obrazek 15

16. Dotazeni celé konstrukce

Vyrovnejte sestaveny ram pomoci vodovahy. Zkontrolujte délku dhlopfi¢ky podruhé a pouze poté zakryjte jamy.
Nez zacnete sklenik oplastovat polykarbonatem, zkontrolujte si napf. poklepanim na konstrukci, Ze jsou vSechny
profily dotazeny.

19



qulia

POSTUP MONTAZE — oplasténi skleniku

Nezaménujte strany polykarbonatovych desek! Popiste si je pro jistotu znackou permanentnim fixem. Montujte
desky obracené smérem ven plochou, ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti
UV z&Feni je kryta félif s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie gista. PRI REZANI
JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporugujeme fezat desky ostrym odlamovacim nozem.

17. Instalace polykarbonatu zadni ¢ast

Zacnéte upevnovat polykarbonatové desky ze zadni ¢asti skleniku. Prilozte ¢ast zadni stény polykarbonatové
desky pod oknem (1020x1230 mm) na ram na zadni strané skleniku a utahnéte jej Srouby M5x40 (29), maticemi
M5 (30) a plastovymi terci (31). V misté kovovych destiéek (21) je polykarbonat utazen pomoci Sroubli M5x20
(27), matic M5 (30) a platovymi terci (31).

Poté v pfipadé potreby nafezte polykarbonat pobliz profilu rAmu ostrym nozem. Horni polykarbonatové desky
v asti pod oknem v zavislosti na konfiguraci jsou utésnény U-profilem nebo hlinikovou paskou (34) (Obrazek
17.1-17.4).

Obrazek 17.1 Obrazek 17.2

Obrazek 17.3 Obrazek 17.4

20



qulia

18. Instalace polykarbonatu bocni ¢ast
Bocni dily z polykarbonatu pro zadni a pfedni stranu jsou upevnény stejnym zplisobem.

Polykarbonatovou desku (700x1950 mm) nanasime rovnomérné hranou otvoru u dvefnich podpéie (8)
rovnomérné se zakladnou. Polykarbondtova deska je utazena ke spojovacim dhelnikdim (19; 20) a desti¢kam (21)
pomoci Sroubd M5x20 (28), matic M5 (30) a plastovych terc (31).

Dverni podpéra (8) a pficné profily (9, 10 a 11) se pfitahuji Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30) a plastovymi
terci (31).

Poté zafiznéte polykarbonat v blizkosti profilu ramu ostrym nozem, je-li to nutné (Obrazek 18.1-18.4).

ulw'r'“
e

Obrazek 18.1 Obrazek 18.2

Obrazek 18.3 Obrazek 18.4

21



qulia

19. Instalace polykarbonatu horni ¢elni ¢ast

Vpiedu a vzadu na skleniku nad hornim profilem nade dvefmi (9) instalujte polykarbonatovy trojuhelnik
(400x920 mm), ktery zakryva svymi okraji boCni polykarbonatové dily a je dotaZzen k ramu Srouby M5x40 (29),
maticemi M5 (30) a plastovymi terci (31). K pfipojovacim Ghelnikiim — pomoci Sroubli M5x20 (28), matic M5 (30)
a platovym ter¢em (31). Poté zafiznéte polykarbonat v blizkosti profilu ramu ostrym nozem, je-li to nutné (Obrazek
19.1-19.2).

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2

20. Instalace gumového tésnéni

Pripojte tésnéni na horni stranu polykarbonatovych desek na ¢elni i zadni strané skleniku. Na tésnéni se v dalSich
krocich polozi stfesni ¢ast (Obrazek 19.1-19.5).

gumové tésnéni

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2 Obrazek 19.3

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2

22



qulia

21. Instalace polykarbonatu bocni Cast
Montaz obkladl stén. K oplasténi stén se pouzivaji polykarbonatové desky 1050x1485 mm a/nebo 980x1485 mm
(prodluzovaci plechy).

Bocni pohled na uspofadani listli (pro stény a stechu):
‘—"W‘m"m’ 0,985 L 1.05m

,////« / i
’//////7/ ///

2,12 m délka:

1,05+1,05 m (obr. 21.1) / //
, /////// //// //

‘1)
3,17 m délka: fé’ , // / //
</ /// / / / ) / /
1,05+1,05+1,05 (obr. 21.2) £ / / / / //, //// / ///////// //// ///
) / /
4,12 m délka:
£
1,05+0,985+0,985+1,05 m (obr. 21.3) ] ol
5,17 m délka: z

1,05+1,05+0,985+0,985+1,05 m (obr. 21.4) < v e ogsSm" I E—

6,12 m délka: obrazek 21.5

1,05+0,985+0,985+0,985+0,985+1,05 m (Obrazek 21.5), atd.

——F—P—F——> <—><—>4—>
1,05m "l 1,06m 1,05m 1,05m H 1,05m

/////7

//////

o //
@O
3 é’ / / / i /
§ £ ///// n
(%)
£ £ -W‘
|| A
A
=z =
8 2
4—‘ —> 4—>4—><—>
1,05m = 1,05m 1,05m 1,05m 1,05m
obrazek 21.1 H obrazek 21.2
——rt——r¢—r><¢——» 4—>4—><—>4—><—>
1,05m 0, 985m 0, 985m 1,05m 1,05m 1,05m 0,985m H 0, 985mH 1,05m

/ n // i
/ // ///% ///// //// ////////////7/ /////

<b
L
g // / /
S
(%}
£ ‘
8 ,‘rpﬂi“: 5
bl Bea S
)
e
o
o
b 1,05m 0,985m 0,985 1,05m 1,05m 1,05m 0,985m 0,985m= 1,05m
obrazek 21.4

obrazek 21.3
23



qulia

Polykarbonatové desky jsou navzajem spojeny spojovacimi H-profily (32), které jsou ke 3. Zebru (u skleniku délky
2,12 m) pfitazeny z jedné a druhé strany skleniku svou plochou ¢asti Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30)
a plastovymi terciky (31). Otvory vytvorené v H-profilu musi odpovidat otvoriim vytvofenym v ramu.

Pokud je sklenik delSi nez 2,12 m, je tfeba H-profily utahnout k ty¢im nasledovné, pocinaje predni stranou
skleniku:

Délka skleniku 3,17 m - 3.ab. zebro
Délka skleniku 4,12 m - 3.,5.a7.zebro
Délka skleniku 5,17 m - 3.,5.,7.a9. Zebro atd.

Upozornéni: Odstrarite ochrannou f6lii z H-profilli, pokud existuje!

plastovy
H-profil

Obrazek 21.6 Obrazek 21.7

K zakryti stén skleniku Gardentec H délky 4,12 m jsou potfeba 2 polykarbonatové desky 1050x1485 mm
a 2 polykarbonatové desky 985x1485 mm. Polykarbonatové desky se vkladaji do spojovacich H-profilGi shora
doldi. Polykarbonatové okraje vpredu a vzadu musi presahovat az k okraji zakladny. Plechy se k ramu pfitahuiji
Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30) a plastovymi terci (31) (Obrazek 21.8 — 21.11).

Obrazek 21.8 Obrazek 21.9 Obrazek 21.10 Obrazek 21.11

Na hornim konci polykarbonatovych desek je aplikovana ochranna hlinikova paska nebo U-profil (34). Spodni
konce polykarbonatovych desek nechte oteviené.

24



qulia

22. Instalace strechy

Pro zastfeSeni se pouZivaji polykarbonatové desky 1050x1485 mm a/nebo 980x1485 mm (polykarbonatové
desky z prodlouzeni skleniku).

Plechy jsou vzajemné spojeny spojovacimi H-profily (33), které jsou ke 3. Zebru (u skleniku délky 2,12 m)
pfitazeny z jedné a druhé strany skleniku svou plochou ¢asti Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30) a plastovymi
terci (31). Otvory vytvorené v H-profilu musi odpovidat otvorim vytvorenym v ramu.

Pokud je sklenik delsi nez 2,12 m, je tfeba H-profily utdhnout k Zebrlim nasledovné, pocinaje predni stranou
skleniku:

Délka skleniku 3,17 m - 3.ab. zebro
Délka skleniku 4,12 m - 3.,5.a7.zebro
Délka skleniku 5,17 m - 3.,5.,7.a9. Zebro atd.

Upozornéni: Odstrarite ochrannou folii ze H-profilti, pokud existuje!

Plastovy H-profil

Obrazek 22.1

Pro zakryti stfechy skleniku Gardentec H délky 4,12 m jsou potfeba 2 polykarbonatové desky 1050x1485 mm
a 2 polykarbonatovych desek 985x1485 mm. Polykarbondtové desky se vkladaji do spojovacich H-profil(i zdola
nahoru. Polykarbonatové desky se k ramu pfitahuiji Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30) a plastovymi terci (31)
(Obrazek 22.2-22.3).

Obrazek 22.2 Obrazek 22.3

25



qulia

Horni konce polykarbonatovych desek se pokladaji pod hieben (22; 23; 24). Na spodni konce polykarbonatovych
desek se nasadi ukoncovaci F-profily (39; 40 a 41), které jsou upevnény drzaky F-profilG (38) (Obrazek 22.4—
22.7). Drzaky jsou utazeny k ramu pomoci Sroubli M5x40 (29), maticemi M5 (30) a plastovymi terci (31).

,'/
ey

VARG

Obrazek 22.4 Obrazek 22.5

—
Part (44)

Obrazek 22.6 Obrazek 22.7

23. Instalace vrchniho hiebene

Pfipevnéte hieben (22; 23 nebo 24) pomoci drzakti pro upevnéni hiebene (37; 42) pomoci Sroubli M5-40 (29)
a matic M5 (30). Na okrajich je hreben upevnén pomoci Uzkych drzak( hfebene (37) a uprostied pobliz
hrebenového spojeni — pomoci hiebenové spojovaci destiCky (42) se Srouby M5x40 (29), maticemi M5 (30)
a plastovymi terci (31) (Obrazek 23.1-23.2). V pfedni a zadni ¢asti hfebene nasadte kryty hiebene (43).

Obrazek 23.1 Obrazek 23.2 Obrazek 23.3

26



qulia

24. Instalace dolni a horni ¢asti dveri

VSechny dily dodavané v sadé spodniho dilu dvefi (dvere €. 5; dvere €. 6; dvere ¢. 3) spojte do obdélniku pomoci
Sroubdl M5x12 (27) a matic M5 (30). Svislé ¢asti dvefi dotahnéte k sestavenému ramu (dvefe €. 7) (Obrazek 24.1).

dvere €.6
dvere €.5

dvere €.7

dvefe €.3

Obrazek 24.1

V8echny dily dodavané v sadé horni ¢asti dvefi (dvefe €. 1; dvefe €. 2; dvefe €. 3) spojte do obdélniku pomoci
Sroubdl M5x12 (27) a matic M5 (30). Svislé ¢asti dvefi dotahnéte k sestavenému ramu (dvefe ¢. 4) (Obrazek 24.2).

dvefe ¢.2
dvefe €.1

dvefe ¢.4 dvere ¢.3

Obrazek 24.2

Horni a spodni ¢ast dvefi musi byt pfipevnéna ke dveini podpéfe (8) pomoci Sroubl M5x12 (27) a matic (30).
V momenté utazeni musi byt dvefe zcela otevieny a panty vysunuty smérem ven, pres polykarbonatovy dilec.
(Obrazek 24.3-24.3)

Obrézek 24.3 Obrézek 24.4

27



qulia

Polykarbonatova deska spodni ¢asti dvefi (960x1230mm) a horni ¢asti dvefi (960x650mm) dotahnéte k pevnym
ramovym dilGm dvefi pomoci Sroubli M5x40 (29), matic M5 (30) a plastovych terci (31) (Obrazek 24.4).

Upozornéni: polykarbonatova deska hornich dvefi pfesahuje polykarbonatovou desku spodnich dvefi.

Horni hrany polykarbonatovych desek utésnéte hlinikovou paskou nebo ochrannou liStou lechu nebo
ukoncovacim hlinikovym U-profilem (34).

Obrézek 24.4

28



qulia

25. Kliky
Na pfipravené misto dvefi pfipevnéte klicky (25) a pfiSroubuijte Sroubkem 2,15x12 mm (26) (Obrazek 25.5).

NasSroubuijte Sroub s otkem (35) na uréené misto z boku skleniku (na stejné trovni s horni klikou dvefi). Stahovaci
pasku (34) propojte s oCkem. (Obrazek 28.1, 28.2).

Obrazek 25.1 Obrazek 25.2

29



qulia

NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECI

Poradové ¢islo Nazev Pocet kust

Skelet
Polykarbondtova deska
U profil
Samovrtny Sroub
Retizek

S — klip
Podlozky

Sroub M5x40
Sroub M5x12

10 Sroub s okem

11 Matice M5

12 Panty

0 N O O s W N =

[{=]

1ks
1ks
1ks
6 ks
2 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks

1. Panty spojte Srouby M5x12 a maticemi ke skeletu policky. Panty pfivrtejte samovrtnymi Srouby k profilu

skleniku a ke skeletu skleniku (Obrazek 1).

2. Nasadte na skelet policky polykarbonatovy dilec a pfiSroubujte pomoci Sroubu M5-40 a Sroubu s okem ke

skeletu policky (Obrazek 2).

3. Provlecte samovrtny Sroub fetizkem a pfivrtejte k profilu skleniku. (Obrazek 3)
4. Na konci policky provlecte retizek pomoci S-klipu k Sroubu s ockem. (Obrazek 4)

5. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil. (Obrazek 5)

30



qulia

NAVOD K MONTAZI POLICKY — STACIONARNI

1 Skelet 1 ks
2 Polykarbonatova deska 1ks
3 U profil 1ks
4 Uhelnik 2 ks
5 Sikmé podpéra 2 ks
6 Podlozka 4 ks
7 Srouby a matice 12 ks

1. Uhelniky a $ikmé podpéry prisroubujte ke skeletu skleniku (Obrazek 1).
2. Nasadte skelet policky a pfiSroubujte jej k thelnikim a Sikmym podpéram (Obrazek 2).

3. Nasadte na skelet poli¢ky polykarbondtovy dilec a pfiSroubuijte se ¢tyfmi podlozkami k helnik(im a k Sikmym
podpéram (Obrazek 3).

4. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil (Obrazek 4).

Y
A

Obrazek 1 Obrazek 2 Obrazek 3 Obrazek 4

31



[7”7015

ZARUKA VYROBCE

Obloukovy sklenik Gardentec H

Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spolegnost Gutta CR — Praha spol. sr. 0. (IC0 25771001), dale zvana jen
jako prodejce. Na sklenik Gardentec H, ktery kupuji distributofi 1. fadu nebo Kupuijici (koncovi spotiebitelé), se
poskytuje 36meésicni zarucni doba. Aby nevzniklo nedorozuméni, prectéte si prosim pozorné zaruéni podminky
a podminky bezplatného servisu.

Hlavni pojmy

Zaruka je zavazek vyrobce vici distributorovi 1. fadu nebo vici Kupujicimu (Koncovému spotiebiteli), Ze nahradi
¢astku zaplacenou za zboZi nebo zboZi vyméni v pfipadé, Ze zboZi bylo vadné.

Zarucni doba je ¢asovy usek, po ktery se Vyrobce zavazuje zboZzi vymeénit nebo nahradit zaplacenou ¢astku za
zboii.

Distributor 1. Fadu je prodejce, ktery se spolecnosti Gutta CR — Praha spol. sr. 0. uzaviel smlouvu o pfimém
nakupu a prodeji.

Kupuiici (Koncovy spotfebitel) je osoba, ktera zakoupi sklenik Gardentec H od dodavatele Gutta CR — Praha spol.
sr. 0. jako od prodejce, tedy pfimo, nebo od distributora 1. fadu, a obdrzi dokumenty potvrzujici nakup.

Podminky zaruky

Tato zaruka je jedinecna a nahrazuje veSkeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem schvalenych pravnich
norem a predpisu.

Na skelet skleniku Gardentec H se poskytuje zaruka na prorezivéni v trvani 36 mésicli. Zaruka se vztahuje pouze
na kvalitativni nedostatky a vady skleniku Gardentec H vzniklé v priibéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku Gardentec H se vztahuje zaruka vyrobce téchto soucasti. Podrobné zarucni
podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.

Zaruka vstupuije v platnost dnem zakoupeni zboZi pfimo od prodejce a vyrobce nebo od distributora 1. fadu. Den
zakoupeni zboZi je den, ktery je uveden ve faktufe za zbozi.

Zaruka se nevztahuje na tyto pripady

Na Skody vzniklé v dlisledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i v pfipadech plisobeni
vy$Si moci (force majeure).

Pokud je pficinou posSkozeni nespravny zplisob prepravy (s vyjimkou pfipadl, kdy vyrobce doddva zboZi
distributorovi 1.Fadu ¢i Kupujicimu sam), skladovani nebo pouzivani zbozi v rozporu sjeho urcenim.
Pokud byl sklenik Gardentec H smontovan v rozporu s navodem k montazi a v disledku toho se objevily vady
zboizi.

Pokud je zboZi mechanicky poSkozeno, bylo demontovano ¢i s nim bylo manipulovano poté, co bylo dodano
Kupujicimu.

Pokud bylo zboZi poSkozeno v dlsledku neodborné manipulace ¢i Gdrzby.

Pokud se zboZzi béZnym pouzivanim opotrebovalo.

Pfi pouziti sirnych svici k dezinfekci skleniku! Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika kourem), ktera
napomaha zrychlené oxidaci. Povrchova tprava pozinkovanim se znici a konstrukce zaéne okamZité reznout.

Dilezité
Kupuijici (Koncovy spotfebitel) uhradi pfepravni naklady vyrobci v pfipadé, ze vyrobce vyhodnoti reklamaci

z dlivodu kvality zboZi jako neopravnénou.
Zaruka zbozi po zarucni opravé se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zaruéni dobu.

32



gqulia

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté urody!

Vyrobeno v Litvé

Nazev dokumentu: Montazni navod_Gardentec H_032022

Autofi: Ing. Josef Kapek
Technické oddéleni Gutta

Vydala: Gutta CR — Praha spol. s r.0.
Vydani: 1.

Pocet stran: 33

NEPRODEJNE

33



